



Warszawa, 18 marca 2015 r.

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP 229/15/16/AG...../15

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „*Dostawę energii elektrycznej*”,
numer postępowania: WZP-229/15/16/AG

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. , poz. 907 ze zm.), zwaną dalej „Ustawą”, uprzejmie informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający w wymaganym terminie przekaże Wykonawcy wszelkie informacje dotyczące zmiany sprzedawcy (np. numer ewidencyjny lub numer PPE, numer licznika dla punktu odbioru itd.)?

Odpowiedź:

Zamawiający przekaże Wykonawcy wszelkie informacje dotyczące zmiany sprzedawcy (np. numer ewidencyjny lub numer PPE, numer licznika dla punktu odbioru) niezwłocznie po wyborze Wykonawcy dla obiektów zlokalizowanych w Warszawie. Ze względu na fakt, że punkt poboru w Stanisławowie przy ul. Rynek 34 jest nowym punktem poboru w trakcie realizacji, nie będzie możliwości podania danych dotyczących numeru ewidencyjnego lub numeru PPE. Ponadto numer licznika będzie podany po wykonaniu instalacji i odbiorze jej przez zakład energetyczny, co będzie skutkowało jej olicznikowaniem.

Pytanie 2:

Czy obecnie obowiązujące umowy zawarte są na czas nieokreślony czy na czas określony? Jaki jest okres wypowiedzenia ww. umów?

Odpowiedź:

Obecnie obowiązująca umowa zawarta jest na czas określony, nie ma zatem w umowie określonego okresu wypowiedzenia.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający udzieli wybranemu Wykonawcy pełnomocnictwa substytucyjnego do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający udzieli wybranemu Wykonawcy pełnomocnictwa substytucyjnego do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.

Odpowiedzi na pytania należy traktować wiążąco.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
Halina ZONKO
kom. Halina ZONKO

E. Kazanecka (tel.: 22 603 76 59)

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych

00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. (022) 6038608, faks: (022) 603 76 42

Kierownik Sekcji I
Wydziału Zamówień Publicznych KSP

Marta Gmurcz
Marta Gmurcz

18.03.2015